OŠ  Ivana  Gorana  Kovačića

Sveti  Juraj  na Bregu,

Pleškovec 31, 40311  Lopatinec

Klasa: 003-11/12-01

Urbroj:2109-45-12-02/08

U  Pleškovcu 13.01.2012.god
Na temelju članka 34. stavci 6. i 7. ,članka 150. stavak 1. podstavak 8. Zakona o radu („NN“ br. 149709.) te članka  56. Pravilnika o radu Osnovne škole Ivana Gorana Kovačića  Sveti Juraj  na  Bregu  ravnateljica  Škole  uz  prethodnu suglasnost Krešimira  Šenjija  sindikalnog povjerenika u funkciji radničkog vijeća donosi :

O D L U K U

FRANO  GAVRANOVIĆ  na  radnom  mjestu tajnik   imenuje se osobom koja je osim ravnatelja škole dužna nadzirati da li se osobni podaci radnika prikupljaju, koriste i dostavljaju trećim osobama u skladu sa zakonom. 

O b r a z l o ž e n j e
Osnovna škola Ivana Gorana Kovačića Sveti Juraj na Bregu,  dužna je  kao poslodavac koji zapošljava najmanje 20 radnika imenovati osobu koja je osim ravnatelja škole koji je poslovodni i stručni voditelj , dužna nadzirati da li se osobni podaci radnika prikupljaju, koriste i dostavljaju trećim osobama u skladu sa zakonom.
Krešimir  Šenji sindikalni povjerenik u funkciji radničkog vijeća dao je prethodnu suglasnost dana 12.01.2012. da se Frano  Gavranović  imenuje osobom zaduženom za nadzor nad prikupljanjem, korištenjem i dostavljanjem trećim osobama osobnih podataka radnika. 
Frano  Gavranović   ima povjerenje radnika škole sukladno članku 34. stavak 7. Zakona o radu.
 
Frano  Gavranović  obvezan je brižljivo čuvati sve podatke koje sazna u obavljanju svoje dužnosti. 










Ravnateljica:









Jelena  Haček

